
令和５年10月教育委員会定例会議 議事録

開会日時 令和５年10月19日（木） 午後２時00分

閉会日時 令和５年10月19日（木） 午後２時20分

場 所 岡崎市役所福祉会館２階201号室

出 席 者 教育長 安藤 直哉

教育委員 岡田 京子 千野 智子 上原 三十三 小森 保生

説明のため出席した職員

二村教育部長 小田教育監 鈴木教育政策課長 酒井施設課長

熊谷学校指導課長 田中社会教育課長 宇都木教育相談センター所長

伊豫田教育政策課副課長

議事録指定職員

早川教育政策課総務政策係係長 猪飼教育政策課主査

日程

日程第１ その他

    ⑴ 令和６年度キッズデイズの日程について 

     ⑵ 岡崎市立小中学校校内フリースクール設置要綱について 

     ⑶ 岡崎市立小中学校夜間学級設置要綱について 

日程第２ 第23号議案

令和６年度教職員定期人事異動方針について

（議題等及び議事の要旨）

■日程第１ その他

  ⑴ 令和６年度キッズデイズの日程について 

学校指導課長 議案書等により令和６年度キッズデイズの日程について

説明

安藤教育長 質疑を許可

千野委員 10月９日から11日の曜日は何になるのか。

学校指導課長 ９日から11日は水曜日から金曜日にあたる。

小森委員 新人戦等の部活動にキッズデイズが活用されていること

が分かった。しかし、そのような行事に参加していない児

童生徒がこの休業日を過ごすことについて、教育委員会と

しての見解は。



学校指導課長 一義的には家族と過ごす時間や地域と触れ合う時間を大

切にすることを伝えている。教育委員会としては、生徒指

導や学習について、この休みを利用し、自ら判断してこの

休暇を活用するように指導している。

安藤教育長 育成センターはどうなるのか。

学校指導課長 育成センターも夏季休業中と同様朝から開所しており、両

親が働いている児童生徒が通えるようにしている。また、

こどもの家も同様に開所している。

安藤教育長 数度アンケート調査を実施いていたが、その結果はどうだ

ったか。

学校指導課長 令和３年度にアンケート調査を実施した。その調査では、

７から８割の保護者は好意的な理解をしてもらっている。

アンケート結果として、小学校では７月下旬に行われてい

た球技大会がキッズデイズに移行されたことにより暑さ

による心配が少なくなったこと、中学校では、新人戦を土

日開催していたものを、キッズデイズに移行したことによ

り、生徒や教員の負担が減ったとある。このことからも、

児童生徒、学校、保護者の３者とも好意的に受け止めてい

る結果となった。

⑵ 岡崎市立小中学校校内フリースクール設置要綱について

教育相談センター所長 岡崎市立小中学校校内フリースクール設置要綱について

説明

安藤教育長 質疑を許可

（質疑なし）

⑶ 岡崎市立小中学校夜間学級設置要綱について 

教育相談センター所長 議案書等により岡崎市立小中学校夜間学級設置要綱につ

いて説明

安藤教育長 質疑を許可

岡田委員 現在は教員の自発的な行動で対応しているとのことであ

るが、どのくらいの数になるのか。

教育相談センター所長 調査は未実施であるが、夕方なら学校へ行きやすいという

児童生徒は存在しており、かなりの学校で実施していると

思われる。

小森委員 校内フリースクール支援員は何か資格等をもって就くこ

とになるのか。

教育相談センター所長 資格は特に求めていない。元教員や近隣の住民など、児童

生徒を温かく見守っていただける方を配置している。



■日程第４ 第23号議案

令和６年度教職員定期人事異動方針について

学校指導課長 議案書等により令和６年度教職員定期人事異動方針につ

いて説明

安藤教育長 質疑を許可

千野委員 今まで再任用校長がいた認識であるが、定年延長になると

どうなるのか。

学校指導課長 再任用校長は今後存在しなくなる。また、校長・教頭につ

いては、愛知県がその職を解くことになるので、一般教員

等の扱いになっていくことになる。

千野委員 同一校で婚姻予定者がないようにすることの見解は。

学校指導課 児童生徒や教職員への配慮という面からの方針である。今

までも、婚姻者が同一校にならないようにしており、また、

把握できた場合も同様に対応している。

安藤教育長 「令和６年度教職員定期人事異動方針について」の採決

（挙手を求める）

挙手（全員）

安藤教育長 原案のとおり可決することを宣言

岡崎市教育委員会会議規則第 14 条第２項の規定により、ここに署名する。

令和５年 11 月９日

教育委員会教育長 安藤 直哉

教育長職務代理者 岡田 京子


